## 15 Onl. 10 1

## Театр и зритель

могучая розина с важных годом умножает победы комм; кизма Вместе с невизанным пол'емом родного козяйства, непрерывным D0стом производительности труда и укреплением продетарской труговой дисципанны, бурно распветает и советжая культура, национальная по форме. социалистическая по содержанию. Особенно вамечательны **Успехн** кусства нашей великой и многонапнональной страны, искусства, ухолашего своими глубочайшими порияин в петра нарожных масс.

Советское испусство и, в частвести, театр, приобретает все фолее в более серьезное значение борьбы с пережитвами капитализма в сознания людей в воспитания их я духе коммунизма. Большевистская нартия. Советское правительство и лично товарищ Стален узеляют огромное внимание театру. Театр стал у нас любимейшим бультурным очагом, который привлекает в себе миллионы зрителей.

За голы великих сталинских пятелеток в нашей стране возникло множество театральных предприятий. Значительно обогатилась ими и ваша Свериловская область. Кроме театра оперы в балета, в Свераловске были созданы граматический театр, театр музыкальной комелии, театр юного эриголя, кукольный геатр и Филариония. На периферви области за эти голы возпикли стапионарные театры в Нашием Тагиле. Кировграде, совк этноди в идтья вынеской в Ирбите я Красноуфинске. Кроме того, в районат работают постоянно несколько передвижных театров в висамблей. Насколько широк размах театраль-

оежом итзаедо йошан в ытобар йон сулить по этогам прошлогознего зона. В прошлом голу театры Сверіловска дале 1281 спектакль, на которых 32 PRINTE новые, премьеры. Районные и передвижные театры показали 1910 спектаклей, в том числе 28 новых постановок. Свераловские театры за прошлый сезон посетили 1.018.300 зрателей, а районные и перезвижные-712.900 человек. Если сюза прибавить еще лесятки тысяч эрителей, побывавших на выступлениях и постановках трупп н ансамблей, которые присажали на гастроли в гороза и гругие населенима пункты нашей области, то можно нагляно убегиться, насколько популярен стал театр среди TOY HELL HYCH. насколько он любии и пеним нин-Тяга массового **Зретеля** к театру велика, и она непрерывно pacter.

Вместо с тем, значительно повышаются в гребования зрителя в нашем театрам, к качеству их куложественвой леятельности. Открывшийся выне театральный C630H HORASHBACT. HOTEST RUSE OFF стремятся теперь работать лучше, повышают вачество своих постановов. Театр оперы в балета стелал увлекательную постановву «Исовь Сольвейт», драматический театр создал короший спектакль «Волка в овим», театр музывальной вометии, ранее препебрегавший классической опереттой, начаз нынешний сезон спектаклем «Ниший стулент» -- Маллекера, в целом улачно спрасо своей залачей. Сейчас сверіловские театры готовят. новыз премьеры: оперу «Апла» Верли, драму -Варвары» Горького 3TH CHEKTARJE HHE EOL привлечь венчанне широкого зригеля, Олнако в новом сезона повторяются некоторые прошлогоние упущения. Во многих театрах все още составлены

- скончательные репертуврные планы, их обсуждают, лескуссируют, а творческие -MSLEON тивы, нежну тем, работают, не ниея перед собой точной перспективы. существующем сейчас репертуаре некоторых театров не следаны еще необхолимые коррективы На сцене ствительность. Таким спектаклем явкоторый с прошлого гола CT3BETYS Свериловским праматическим театром, но который, однако, не влодновляет, не воличивает зрателя и не заслу-

сил пор илут спектакли, которые отвечают серьезных изсологических к хуложественным требованиям существу некажают советскую ляется, например, «Страшный живает быть в репертуаре театра. Сейчас ваши театры переживают коренную перестройку своих взаимозрателем. Всякие отпошений со постоянные продняе зронементи н жеста за счет госуларска и професюзов отменены. Таким образом, устраповы промежуточные -DITO REFERE Взанио-Tearn or apereas. TABILLEE

103265

прочин

115

заменте: театр показывает изейно

такль, в массовый зрятель с боль-

елилственном

кинешенте

туложественно

строиться

пой охотой в интересом илет в те- ки, за дело коммунизма.

केप्रम-

атр, смотрит это произведение искусства, рождающее в нем глубокие чувства в зовущее в плолотворному груду на благо родины.

Творческая деятельность театров теперь усложинлась. В новых услоокшчеоо члявиоси пожеть по хвие маневренность и гибкость в работе, 10 жин сами больше заботиться о эрителе. Лля этого, прежле всего, надо влуживно пересмотреть существующие репертуарные наметки, значительно расширив количество предподагаемых в осуществлению спектаклей и строго взвесив качество матургических проязвелений. Олиако. увеличивая поличество премьер, театот обязаны не только не синжать уронень творческой работы, а, оборот, всуклонно повышать его.

В репертуары театров HHELDI включаться только те произвеления COSCICERY SELECTION B TOR местных, которые по своей изойной силе и пуложественной глубине отвечлют общественно-политическим задачам пашей великой эпохи. Одповременно с этим в репертуары 101жны войти лучине изассические произведения, которые He TOJLEU воспитывале бы зрителя, но и помогали хуложественному росту гворческих коллективов театров.

Выполнение репертупрных планов, количеством насышенных MCHINGEON . крупных преизвелений. Theorem театров максимальной випеенгиом творческих сил, пеустанной поисков, движения вперед. Иначе быть не 101жно, ибо истинное кусство всегда растет, развинается, совершенствуется. Указ Президнума Верховного Совета СССР от 26 июжя и мороприятия Всесоюзного комитета по делам искусств по упорядочению работы театров создают условия, при которых кажный работник искусства, дюбящий свое призвание и честно отзающейся творчеству, получает полную возможность развернуть свое тарование и мастерство. В Свериловске и на периферии об-

засти жинут и работают прекрасные творческае калры, среги которых вмеются такие крупные мастера искусства, как нарогный артист УССР А. Маргулян, пародный артист Каз-ССР А. Преображенский, заслуженный зеятель испусств В. Ухов. служенные артисты І. Аграновский, А. Новиков. А. Месияев, А. Георипевский. В. Оримпиний, В Сертобов пельй ряз гругих видных актеров: О- Кололуб, Н. Щегольков. М. Тока-Б. Ильин. К. Бережной. М. Викс. Э. Высоциий и пр. Эти люли способны решать большие и сложные залачи искусства. их нало умедо в полнопению вспользовать только в осуществлении спектаклей, во и в работе по воснитанию театральной молозежи. **Бренине** творческие BEERT ROW! силы, наши театры в новых услови-

эт обязаны значительно шире вернуть свою культурную работу. создавая спектакан, стояшие на вы-INTERNITOR OF THE INTERNITOR IN THE INTERNITOR INTERNITOR IN THE INTERNITOR IN THE INTERNITOR IN THE INTERNITOR INTERNITOR IN THE INTERNITOR соком пленном 3 уровне и привлекая этим более эначительные массы зрптелей. Руководители театров на толжны силеть сло-HOED B RESTRICE Ea Dynu H. Klath ложи. Со арвтелем нало постоянно вести широкую раз'яснительную раэмнасьствот театральные forv. Halo кассы к претприятиям и Adbe X16наям. Несоходемо продвинуть театр в самые отладенные уголки нашей области. использовав unmodex. Свериловской филармонии, организовавшей гастрольные поезаки в районы коллектива артистов театра оперы в балета. Работники свераловских театров но могут жаловаться на невишмание ним со стороны общественности. Ру-

коволящие партийные и оопакизания умеляют театру большое TOMORROD повселневно REFEMANTE H аму. Это внимание и помощь в впредь. Нало BOSTIS OF STREET BOSTISS только покончить с ижинвоическими настроениями отнельных театральных руковолителей и взяться за' вачество хугожественной работы, за организашию зрителя всерьез, по-настоящему. При тверзом и разумном руковолства свердовение театры смогут не только устранить свои творческие нелоотоворова дтавленнатов теля, но и работать bea rocylaperвенной дотапии, в чему они и должны стреметься.

Если наше театры по-боевому пе-DOCTOGRY CHOIC padory, a нартийные, комсомольские и профсоюзные организации сами и через т<del>е</del>гипнеромонкопу киникаста ни организовать MACCOBORO SPIRICAR, добиться новых, TO TEATON CAMSIOL еще больних творческих побел, способствующих влохновенной

полнопенный спек- грузянихся Свергловской области за выполнение планов третьей пятилет-